

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PERÍCIA MÉDICA

O **Diretor Presidente**, Senhor José Amarildo Casagrande, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No Item 2, DO LOCAL E DATA DE REALIZAÇÃO, subitem 2.2, **ONDE SE LÊ:**

2.2 Local: Av. Dr. Herwan Modenese Wanderley, 1001 - Jardim Camburi, Vitória - ES, 29092-095. Bloco A - 6º Andar.

LEIA-SE:

2.2 Local: Avenida Princesa Isabel, 574, Bloco B - 3º andar - Ed. Palas Center - Centro, Vitória - ES | CEP: 29010-930.

Vitoria, 24 de abril de 2023

José Amarildo Casagrande
Diretor-Presidente BANESTES